
 

 

ШАНОВНІ АВТОРИ ТА ЧИТАЧІ! 
 
Перед Вами новий науковий юридичний журнал – «ФОРУМ ПРАВА». Саме нові 

вимоги часу щодо активного опанування інформаційних технологій у такій би здавалось ма-
лодинамічній галузі, як право, та Наказ Міністерства освіти і науки України, Національної 
академії наук України, Вищої атестаційної комісії України «Про затвердження Положення 
про електронні наукові фахові видання» від 30.09.2004 р., № 768/431/547, наказ ВАК України 
«Про затвердження Порядку внесення електронних наукових видань до Переліку наукових 
фахових видань, в яких можуть публікуватися основні результати дисертаційних робіт» від 
23.03.2005 р., № 149 (Бюлетень Вищої атестаційної комісії України. -2005. -№ 4), спонукали 
до створення цього електронного видання. 

Здавалось би, в Україні станом на початок серпня 2005 року вже існує в галузі юриди-
чних наук тільки зареєстрованих ВАК України як фахові видання 34 збірника наукових 
праць та 28 журналів – чимала кількість наукового надбання.  

Тому, чи потрібно сьогодні створювати ще одне видання, чи знайде воно підтримку у 
науковців та читачів? З одного боку, експеримент із започаткуванням у Харківському націо-
нальному університеті внутрішніх справ тепер вже 4 роки тому наукового журналу «Право і 
безпека» показав, що тоді його автори влучно знайшли правоохоронну нішу, незважаючи на 
певну кількість наявних тоді відомчих видань.  

Так само і наше нове видання – «ФОРУМ ПРАВА». Воно є актуальним не тільки з 
огляду на відсутність аналогічних електронних видань в Україні в галузі юридичних наук, 
але й за нагальною потребою у задовольнянні попиту науковців і читачів на юридичні елект-
ронні видання, легко доступні в будь-який час для широкого загалу в мережі Інтернет.  

Зазвичай, серед науковців під форумом розуміється зібрання, зустріч наукової грома-
ди, на якій доповідають та обговорюють результати наукових досліджень; серед Інтернет-
фанів  - місце, де не тільки вирішують будь-які найважливіші проблеми за інтересами, а де 
допомагають реальними порадами. Саме тому ми й вважаємо дуже влучним використання 
цього слова у досить ваговому за сенсом словосполученні – ФОРУМ ПРАВА, і тим більше, 
для назви нового наукового юридичного електронного журналу. До речі, обговорення цієї 
назви серед науковців ХНУВС показало, що його вже сприйняли за свого, про нього вже го-
ворять як про факт, що відбувся. 

Нескладний пошук в мережі Інтернет свідчить, що назва «ФОРУМ ПРАВА» досить 
оригінальна - є близькі за назвою електронні сайти, наприклад, «Форум по законодательству 
и праву Израиля» (Israelinfo.ru), «Программы: форум конституционных судей», «Legal 
Forum» (Lawfirm.ru), «Форум Центра трудового права» (Юридическая Россия), «Белорусский 
форум «Право», Московский центр права (lawcentre.ru), Форум «Цифровое право», «Форум 
СМИ и право» (Караганда) та інші. Але «ФОРУМ ПРАВА» поки ще був відсутній. І тепер 
він є! 

Наостаннє декілька слів про структуру журналу. По-перше, ми вирішили максимально 
наблизити візуальне сприйняття сторінок журналу до усім звичних друкарських - це зручно 
не тільки для оцінки обсягу статті у цілому, але й для її друку на будь-якому принтері. По-
друге, і це дуже істотно, дозволяє надзвичайно легко, знов таки у звичному вигляді, робити 
посилання або цитування окремих фрагментів статті. По-третє, використання електронних 
pdf-файлів не дозволить легко їх переписувати та вторгатись у текст. Тому у силу використа-
ної електронної технології тільки ті сторінки, де є потреба у гіперпосиланнях, виконані у ви-
гляді html-файлів. 

Тож давайте співпрацювати разом. Сподіваємося, що ми повністю справдимо усі Ваші 
сподівання. Принаймні ми прикладемо усі зусилля задля цього. 

  
Зозуля І.В., відповідальний секретар журналу «ФОРУМ ПРАВА»  


